

Здравствуй, Старый Новый год!

Дети ждали этот чудесный праздник: готовили наряды, разучивали колядки, мастерили рождественскую звезду, украшали колокольчик.

Главный колядующий – звездарь, который несет звезду, символизирующую волшебное появление Христа.



Здесь и звонарь, который оповещает хозяев о приближении колядников.



Ну а как же без мехоноши, который собирает угощенья.



Дети бодро поют обрядовые песни, колядки и прославляют хозяев дома и желают им счастье и благополучие. В благодарность получают угощенья.

А вот и чаепитие.



Праздник продолжается на прогулке. Это Старый Новый год! Веселись честной народ!



А какой праздник без народных игр и хороводов.





Хорошо повеселились, многое узнали, познакомились с историей и традициями праздника.